
В проекте «СКР люди следственный отдел» участвует коллектив первого отдела по расследованию особо важных дел



Первый отдел по расследованию особо важных дел следственного управления обслуживает все районы Алтайского края, расследует уголовные дела о преступлениях против личности и должностные преступления (различной категории), дела прошлых лет.

На протяжении трех лет отдел возглавляет руководитель - Можаев Алексей Геннадьевич.

В состав следственного отдела входит два следственных отделения, первое следственное отделение возглавляет Сластин Денис Викторович, в котором проходит службу 6 следователей, во втором (по расследованию преступлений прошлых лет) проходит службу 3 следователя и возглавляет его Калиничев Игорь Александрович.

Также в отделе работает помощник следователя Теницкая Лариса Викторовна и водитель Пергаев Игорь Геннадьевич.

Следователи отдела расследуют особо сложные, многоэпизодные уголовные дела, дела, требующие высокой профессиональной подготовки, тщательного планирования, большого объема следственных действий, выезды в командировки.

Все следователи отдела имеют значительный опыт работы, и зарекомендовали себя при расследовании сложных уголовных дел.

При совершении на территории края резонансных преступлений, следователи готовы в любой момент выехать на место происшествия и провести необходимые следственные и процессуальные действия для закрепления следов преступления.

Коллектив отдела сплоченный и дружный. Организация работы отдела направлена на достижение высоких показателей следственной работы, на постоянной основе ведется взаимодействие с потерпевшими и по уголовным делам, которым необходима поддержка и качественная юридическая помощь.

Необходимо отметить, что, расследуя сложные уголовные дела, требуется, в том числе, высокая психологическая устойчивость, професионализм, чуткое отношение к гражданам, обратившимся в следственные органы со своими проблемами.

Чтобы не допустить выгорания и выполнять работу полными сил и энергии, помимо службы у сотрудников следственного отдела есть увлечения и способы перезагрузки, в первую очередь, это - спорт, активный отдых, отдых с семьей.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

07 Августа 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/Nashi-akcii-/item/1713403>